



В Нижегородском районе областного центра следователи СК возбудили уголовное дело по факту травмирования подростка в результате схода наледи с крыши дома



Следственным отделом по Нижегородскому району г. Н.Новгорода следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области по результатам проведения доследственной проверки по факту получения травм подростком из-за схода наледи с крыши дома возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 19 марта 2019 в дневное время с крыши двухэтажного дома, расположенного на ул. Сергиевской Нижегородского района г. Н.Новгорода, на проходящего мимо подростка сошла снежная наледь. Пострадавший 14-летний школьник доставлен в городскую больницу. Предварительно врачи диагностировали у ребенка растяжение мышц плеча, а также причинение ссадин на лице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Пострадавшему оказана медицинская помощь, после чего подросток отпущен домой.

В ходе расследования уголовного дела действиям должностных лиц из числа руководителей управляющей компании, оказывающей услуги по уборке ледяного образования и снега с крыши данного дома, будет дана юридическая оценка.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего: изымается документация, допрашиваются пострадавший, сотрудники домоуправляющей организации, очевидцы.

Расследование по уголовному делу продолжается.

25 Марта 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1318419>